
第１回 開西中学校区 学校運営協議会(概要)

【司会進行 事務局校 横山貴光教頭 】

２．校長挨拶では、西小学校山中校長と開西中学校濱本校長より挨拶がありました。
山中校長の挨拶では西地区の子どもたちは素直で元気な子どもが多い。今後も皆様

の力をお借りして学校経営をしっかりとやっていきますとの挨拶がありました。また、
濱本校長より、西地区をいかに盛り上げていこうかと考えている。皆様よろしくお願
いしますとの挨拶がありました。

４．正・副会長選出では会長に水口委員を、副会長に原委員を選出しました。

これ以降は水口会長が議長として議事を進行いたしました。

５．「報告事項」では、 (1)会務報告について、資料の通り確認がありました。

６．「協議事項」では、(1)西小学校の学校経営方針・重点、教育活動、年間行事予定につい
て、資料の通り提案があり、質疑応答・協議の上、承認されました。続いて (2)開西中
学校の学校経営方針・重点、教育活動、年間行事予定について、資料の通り提案があり、
質疑応答・協議の上、承認されました。続いて (3)今年度の活動予定について質疑応答
・協議の上、承認されました。

（写真：会議の様子） （写真：右から水口会長、左は原副会長）

<各委員から出された主な質疑応答・協議> 〇 質問 ◇ 見解 △ 意見・要望

日時 令和５年６月１６日 (金 )18時30分～20時30分
場所 開西中学校 コンピューター室

６ (３ )協議事項 学校から地域に望むことについて

△ 学校がサポートしてもらうと助かるものは、地域の人からみればハードルが高い

ものが多い。

△ 学校が地域に力を貸してだけではだめだろう。学校と地域の関係を作っていくこ

とが大事である。

△ 学校に地域の人が入ってくれるようにしていきたい。

〇 夏休み期間中ラジオ体操の場所は何か所でやっているのか。

◇ 西地区ではコロナ前は７か所あり、昨年は５か所まで戻ってきた。泉町は夏休み

全期間やっているがその他の場所は８月 10日くらいまで行っている。育成会の見守

り活動の一つとしても行っている。



委員の皆様の熱心な協議により実り多き会議となりました。ありがとうございました。

△ 学校と町内会の関わりについて、子どもと町内会との関わりが少ない。子どもが

参加できる行事がない。子育て世代の参加も少ない。盆踊りなどの行事も考えてみ

てはどうか。

◇ 以前連合町内会で話し合いを持ってこともあった。西小で盆踊りをやっていたこ

ともあった。行事をやっても子供のいる家庭が参加してくれない現状だ。

△ 委員として年に数回集まっているだけなので、何か一つのことをみんなで何かを

やることが大事だ。

△ 昔ＰＴＡがバザー的なものを行っていたのでバザーなどはどうか。

◇ ＰＴＡとしてどんな形があるのか検討していただければよい。次回第２回開西中

地区学校運営協議会は 10 月 27 日予定と決まったが、その前に集まって議論してい

ただくこともあることを了承ください。

△ 10 月 27 日コスモスデーの学校参観は 1,2 校時小学校、3 ,4 校時は中学校の参観と

割り振って案内していただけると参加しやすいのでよろしくお願いしたい。


